

Отчет

О результатах деятельности главы муниципального округа Тропарево-Никулино Щурова Павла Михайловича за 2023 год

Деятельность главы муниципального округа Тропарево-Никулино П.М. Щурова, за отчетный период осуществлялась в строгом соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 N 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом города Москвы, Уставом и Регламентом муниципального округа Тропарево-Никулино и иными нормативными правовыми актами города Москвы.

В отчетный период главой муниципального округа была организована работа по реализации полномочий, определенных Законом города Москвы от 11.07.2012 г. №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Так, была заслушана информация руководителей о деятельности следующих городских учреждений за 2023 год: управы района Тропарево-Никулино г. Москвы, ГБУЗ «Городская поликлиника № 8 ДЗМ», ОМВД России по району Тропарево-Никулино г. Москвы, ГБУ г. Москвы «Жилищник района Тропарево-Никулино» многофункционального центра предоставления государственных услуг «Мои документы» района Тропарево-Никулино, ГПБУ «Мосприрода» (дирекция природных территорий «Тропарево» и «Теплый Стан»), ГБУ ТЦСО «Проспект Вернадского» Филиал «Тропарево-Никулино». По итогам заслушивания руководителями учреждений принимались меры по устранению замечаний, проводилась работа по разрешению проблемных вопросов, поступивших от жителей района и депутатов Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино.

По итогам заслушивания отчетной информации Советом депутатов были приняты решения Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино.

Так же в рамках полномочий, определенных Законом города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» велась работа:

- по благоустройству района Тропарево-Никулино;
- в сфере капитального ремонта и содержания жилищного фонда;
- по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях МКД;
- по согласованию проектов изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов района Тропарево-Никулино.

В соответствии со статьей 33 Устава муниципального округа Тропарево-Никулино, в отчетном периоде были проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино «О бюджете муниципального округа Тропарево-Никулино на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Одной из основных форм деятельности депутата было и остается участие в работе Совета депутатов, то есть участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино.

Являясь главой муниципального округа и председателем Совета депутатов, П.М. Щуров старался организовать работу депутатского корпуса эффективно, профессионально, а главное с учетом мнений и пожеланий жителей.

Статистические данные по заседаниям Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино за 2023 г.

Проведение заседаний Совета депутатов:	2023 год
Количество заседаний	14
Количество принятых решений	95

В соответствии с требованием Регламента Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино, каждый депутат заранее и в установленный срок был ознакомлен с материалами по каждому вопросу повестки, проектами решений Совета депутатов.

Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Никулинскую межрайонную прокуратуру ЗАО г. Москвы в целях выявления в них коррупциогенных факторов, а также для проверки соблюдения принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства. Также решения Совета депутатов представлялись в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы. Все принятые муниципальные нормативно-правовые акты были своевременно опубликованы в «Московском

муниципальном вестнике», размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Тропарево-Никулино. Кроме того, на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Тропарево-Никулино размещаются видеозаписи заседаний. Главой муниципального округа осуществляется контроль за исполнением принятых решений.

В соответствии с законом города Москвы от 22 ноября 2008 года № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы» и требованиями Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, муниципальные нормативно - правовые акты регулярно предоставлялись в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

В обсуждении вопросов на заседаниях Совета депутатов непосредственное участие принимали жители района, сотрудник Никулинской межрайонной прокуратуры ЗАО г. Москвы, руководство и сотрудники управы района Тропарево-Никулино г. Москвы, руководители и представители учреждений и общественных организаций.

Всего в 2023 году в адрес главы муниципального округа поступило: 268 письменных обращений от организаций, предприятий, учреждений, органов исполнительной власти г. Москвы; 79 письменных обращений от граждан.

Было дано письменных ответов: 85 гражданам района; 238 в адрес организаций, предприятий, учреждений, органов исполнительной власти г. Москвы.

Все обращения, поступившие в адрес главы муниципального округа в том числе и в устной, как и в письменной форме и при личном обращении рассматривались в сроки, установленные законодательством.

По итогам рассмотрения обращений, были приняты соответствующие меры, предоставлялись ответы заявителям в письменной форме, велась работа разъяснительного характера, при необходимости производился выезд на место для решения вопросов, указанных в обращениях.

Многие вопросы, изложенные жителями в обращениях, нашли свое отражение при реализации программ благоустройства на территории муниципального округа.

В целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления, успешно функционирует официальный сайт органов местного самоуправления муниципального округа Тропарево-Никулино, на котором размещена вся информация о работе и деятельности Совета депутатов и аппарата Совета депутатов. Результативно работает электронная приемная по обращениям граждан.

На официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Тропарево-Никулино в течение отчетного периода в оперативном порядке предоставлялась информация по всем направлениям деятельности органов местного самоуправления: публикация МНПА и их проекты, положения, регламенты, антикоррупционная экспертиза, информация экологического характера, информация о проведении местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, мероприятий в рамках военно-патриотического воспитания граждан, актуальная информация в рамках профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Тропарево-Никулино, публикации Никулинской межрайонной прокуратуры ЗАО г. Москвы, МЧС, УВД по ЗАО и др.

Так же на официальной странице в соцсети «ВКонтакте» размещаются главные районные события, новости федерального и регионального значения, мероприятия.

В рамках решения вопросов местного значения и патриотического воспитания жителей муниципального округа Тропарево-Никулино, глава муниципального округа Тропарево-Никулино принимал личное участие в местных праздничных и иных зрелищных мероприятиях.

За отчетный период П.М. Щуров принимал участие в ряде совещаний, рабочих группах, круглых столах с представителями органов исполнительной власти и депутатами Совета депутатов.

Глава муниципального округа ведет личный приём граждан района, представителей организаций района. За 2023 г. было проведено 25 встреч (прием населения), всего принято 57 граждан. Так же были проведены встречи с жителями вне обозначенных приемных дней.

Основные проблемы, с которыми обращаются жители района: вопросы содержания и ремонта жилых домов и придомовых территорий; содержание и ремонт детских площадок и спортивных площадок, заливка катков; организация движения на придомовых территориях, в том числе установка ограждающих устройств (шлагбаумов); ЖКХ; работа ГБУ г. Москвы «Жилищник района Тропарево-Никулино». По всем обращениям всегда даются разъяснения, направляются необходимые запросы в органы исполнительной власти г. Москвы.

Хочу всех поблагодарить за совместную плодотворную работу!

Выражаю слова признательности за поддержку в работе своим коллегам-депутатам Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино, аппарату Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино, руководителям общественных организаций и неравнодушным жителям района Тропарево-Никулино.

В дальнейшем, считаю приоритетным направлением нашей работы обеспечить развитие местного самоуправления, продолжить выстраивание совместной работы с общественными организациями, жителями района и органами исполнительной власти в едином ключе, а также создание в муниципальном округе Тропарево-Никулино комфортных условий для проживания.